Comune di Nughedu San Nicolò

Forma giuridica:

Comune [1]

Partita IVA:

00256980905

Provincia:

Sassari

Comune:

Nughedu San Nicolo'

Indirizzo:

Nughedu San Nicolo', piazza Marconi 2

Email:

protocollo@pec.comune.nughedusannicolo.ss.it [2]

Attuazione finanziaria

[3]

Attuazione finanziaria espressa in valori assoluti.

• Risorse programmate: € 488.104,22

• Risorse impegnate: € 464.382,11

• Risorse spese: € 358.482,92

Progetti

Numero di progetti: 3









Interventi di e	[4]
Interventi di efficientamento energetico degli edifici pubblici del Comune di Nughedu San Nicolò [4]	
POR FESR 2014-2020 [5]	
- <u>Asse IV</u> [6]	<u>71 </u>
- Azione 4.1.1 [7]	
Comune:	
Nughedu San Nicolo' [8] (SS [9])	
	[40]
Poolizzazione	[10]
[10]	e di microreti nelle strutture pubbliche del Comune di Nughedu San Nicolò
POR FESR 20	014-2020 [5]
- <u>Asse IV</u> [6]	<u>714 2020</u> [0]
- <u>Azione 4.3.1</u>	[11]
Comune:	11
Nughedu San Nicolo' [8] (SS [9])	
Poto di monit	[12]
Rete di monitoraggio ambientale per la sicurezza del cittadino e del territorio - Comune di Nughedu [] [12]	
POR FESR 2014-2020 [5]	
- <u>Asse II</u> [13]	
- <u>Azione 2.2.2</u> [14]	
Comune:	
Nughedu San Nicolo' [8] (SS [9])	
Dati aggiornati al 03/09/2022	







